



Председатель Следственного комитета запросил доклад об обстоятельствах инцидента со школьниками в Чувашской Республике



В медиапространстве широкое распространение получила информация о возможном совершении в одной из школ села Яльчики неправомерных действий в отношении учащихся, пришедших для сдачи экзамена.

В следственном управлении СК России по Чувашской Республике по данному факту организована процессуальная проверка.

Председатель Следственного комитета поручил и.о. руководителя СУ по Чувашской Республике Федорову М.Ю. представить доклад по обстоятельствам произошедшего и о ходе проверки. Её результаты поставлены на контроль в центральном аппарате ведомства.

04 Июня 2024

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1889325>



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации
